

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّا فَضَّلْنَا بَرَاءً وَبِیِّنَةٍ لِّقَوْمٍ یَّتَذَنُّونَ

۵۲۰۲
خط نمبر ۳۲

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

ایڈیٹر
روشن دین تنویر

۲ پیسے

قیمت

جلد ۵۲
۱۹ اکتوبر ۱۹۶۳ء
۱۰ بیس الاثنی عشر ۱۹۶۳ء
نمبر ۱۹۲

سیدنا حضرت خلیفۃ اربع الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۱۸ اگست بوقت ۸ بجے صبح
کل دن بھر تو حضور کی طبیعت بہتر رہی۔ البتہ شام کو کچھ بے چینی
کی تکلیف ہوئی۔ رات نرسند و قفہ و قفہ سے آئی۔ کھانسی بھی اٹھتی
رہی۔ احباب جماعت خاص تو ہمہ اور التزام سے دعائیں کرتے
رہیں کہ مولے اکیم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عابد عطا فرمائے

امین اللہم امین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

یہ ضروری ہے کہ اسلام میں داخل ہونے والا تدبیر اور دعا دونوں کا کام تدبیر بھی کرے اور مشکلات کے لئے دعا بھی کرے ان دونوں کے بغیر کام نہیں چلتا

قرآن شریف کی پہلی ہی سورہ فاتحہ میں ان دونوں باتوں (تدبیر اور دعا) کا ذکر رکھ کر فرمایا ہے ایک تعبد
وایاک نستعین۔ ایاک تعبد ای اصل تدبیر کو بتاتا ہے اور مقدم اس کو کیا ہے کہ پہلے انسان رعایت اسباب
اور تدبیر کا حق ادا کرے۔ مگر اس کے ساتھ ہی دعا کے پہلو کو نہ چھوڑ دے بلکہ تدبیر کے ساتھ ہی اس کو
بہ نظر رکھے۔ مومن جب ایاک تعبد کہتا ہے کہ ہم تیری ہی عبادت کرتے ہیں تو معاً اس کے دل میں گرا رہا ہے
کہ میں کیا چیز ہوں جو اللہ تعالیٰ کی عبادت کروں جب تک اس کا فضل اور کرم نہ ہو۔ اس لئے وہ معاً کہتا ہے
ایاک نستعین۔ مدد بھی تجھ ہی سے چاہتے ہیں۔ یہ ایک نازک مسئلہ ہے جس کو بحر اسلام کے اور حسی مذہب
نے نہیں سمجھا۔ اسلام ہی نے اس کو سمجھا ہے۔ عیسائی مذہب کا تو ایسا حال ہے کہ اس نے ایک عاجز انسان کے
توں پر بھروسہ کر لیا اور انسان کو خدا بنا رکھا ہے۔ ان میں دعا کے لئے وہ جوش اور اضطراب ہی کب پیدا ہو سکتا ہے
جو دعا کے لئے ضروری اجزاء ہیں وہ تو انشاء اللہ کبھی گنہاں سمجھتے ہیں۔ لیکن مومن کی روح ایک لحظہ کے لئے
بھی گوارا نہیں کرتی کہ وہ کوئی بات کرے اور انشاء اللہ ساتھ نہ کہے۔ پس اسلام کے لئے یہ ضروری امر ہے کہ اس

میں داخل ہونے والا اس اصل کو مضبوط پڑھے۔ تدبیر بھی کرے اور مشکلات کے
لئے دعا بھی کرے اور گراوے۔ اگر ان دونوں پہلوں میں سے کوئی ایک ہلکا
ہے تو کام نہیں چلتا ہے۔ اس لئے ہر ایک مومن کے واسطے ضروری ہے کہ اس
پہلوں کے لئے (مفوضات جلد ششم ص ۲۶۶، ۲۶۹)

چالیس روزہ اجتماعی قہ کے بارے میں

ایک ضروری گزارش
محترم صدر صاحب مجلس انصار اللہ
مرکزہ کی طرف سے حضور اقدس زیہ اشرف
کی کمال خضامانی کے لئے چالیس روزہ
اجتماعی قہ کی تحریک جاری ہے۔ اس سلسلہ
میں ہر عام کام انصار اللہ سے منہ گرا ہوا
ہے کہ وہ اس تحریک کو ہر دن کے علم میں
لا کر اللہ ماجور ہوں۔ تاکہ اس قہ میں زیادہ
سے زیادہ امکان داخل ہو سکیں۔ جزا اللہ
(نامہ قائد شام)

ربوہ کا موسم
ربوہ ۱۸ اگست۔ گورنمنٹ ہفتہ کے
روز یعنی ۱۵ اگست سے یہاں صلح مسلم
ابراہیم اور قہ و قہ کے ساتھ ملکی
بارش ہو رہی ہے۔ آج صبح بھی گہرے بادل
چھلنے ہوئے ہیں۔ اور مزید بارش کی توقع
ہے۔

ہفتہ اصلاح معاشرہ — ۲۲ اگست تا ۲ اگست

اس سال قیادت تربیت انصار اللہ کے پروگرام میں اصلاح معاشرہ کے سلسلے میں احباب
جماعت کو پوری توجہ دلانے کے لئے ایک ہفتہ منانے کی بھی تجویز ہے۔ تفصیلات اصلاح و
ارشاد کی منظوری سے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال یہ ہفتہ اصلاح معاشرہ ۲۲ اگست بروز
ہفتہ سے لے کر ۲ اگست بروز جمعہ تک منایا جائے گا۔
مجلس انصار اللہ ان سات دنوں میں احباب کو اصلاح معاشرہ کی طرف پوری توجہ
دلائیں۔ اور اپنے ذہن منہ میں خصوصاً تقاریح کا اہتمام کریں
(۱) سماجی اور رفاہی امور کے مقدمات (۲) عیبت اور بدعتی سے اجتناب (۳) معاملات
میں صفا (۴) نظام جماعت و خلافت سے وابستگی (۵) بیوی سے حسن سلوک (۶)
شریت کے مطابق لڑکیوں کو ورثہ دینا (۷) تسلیم اور تربیت اولاد کی ذمہ داری۔
اس ہفتہ کی تمام کارروائی کی اطلاع مزید سے سب کو اور عیبت خدائیں
(۸) تربیت انصار اللہ کریم)

مجلس انصار اللہ کریم کا سوال لائے اجتماع

مجلس انصار اللہ کریم کا سوال تربیتی سالانہ اجتماع انشاء اللہ بروز ۳۰-۳۱ اکتوبر کو قمر
۱۹۶۳ء کو ربوہ میں منعقد ہوگا۔ اماکن انصار اللہ کو جانیے کہ وہ اس سے اجتماع میں شامل ہونے
کی تیار رہیں۔ نیز مجالس یہ نوٹ فرمائیں کہ حضور نے انصار اللہ کے لئے تجاویز مجموعی
اور آئینہ تین سال کے مبادرت کے نظام ارسال کرنے کی آخری تاریخ ۲۰ اکتوبر ہے۔ اس لئے
تمام مجالس سے درخواست ہے کہ وہ صدر کے عہدہ کے لئے نام اور شورے انصار اللہ کے لئے تجاویز
درا کر جمعہ چالیس بجائیں۔ علم کی منظوری کے لئے ۲۰ اکتوبر سے پہلے پہلے ممبروں میں تجاویز (۸) جمعہ

جن رگوں کے ہماری مملکت اسلام کو پھیلایا یہی رگوں کے نقش قدم چل کر تم بھی اسلام کی اہمیت کرو

جماعت کے نوجوان ہمت کریں اور ان رگوں کی پیروی کرتے ہوئے اپنے آپ کو خدمتِ دین کے لئے پیش کریں

روحانیت کے لحاظ سے آج بھی ہمارے ملک کو چشتیوں، سہروردیوں اور نقشبندیوں کی ضرورت ہے

از حضرت سلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۹ جولائی ۱۹۵۶ء بمقام ریلوے

۹ جولائی ۱۹۵۶ء کو حضور نے حیدرآباد کے موقع پر جو خطبہ ارشاد فرمایا تھا اس میں حضور نے نہایت لطیف رنگ میں حضرت اسماعیل علیہ السلام کی قربانی کی حقیقت واضح کرتے ہوئے احمدی نوجوانوں کو وقتی طور پر اس مانتی اپنی زندگیوں کو خدمتِ اسلام کے لئے پیش کرنے کی تحریک فرمائی تھی۔ حضور کا یہ پوچھا جانت خطبہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

یہ غیر قربانیوں کی جید ہے اور حضرت اسماعیل علیہ السلام کی یاد میں ہے میں نے کبھی دیکھا ہے کہ

حضرت اسماعیل علیہ السلام کی قربانی

یہ نہیں مانتی جیسا کہ عام طور پر کہا جاتا ہے کہ انہیں ذبح کرنے کے لئے حضرت ابراہیمؑ نے زمین پر لٹا دیا تھا لیکن لحد میں خدا تعالیٰ سے الہام پاک آپ نے ذبح کرنے کا ارادہ ترک کر دیا اور اپنی اشرارہ کی بنا پر ان کی جگہ ایک بکرا ذبح کر دیا۔ میں بار بار بتا چکا ہوں کہ درحقیقت حضرت ابراہیم علیہ السلام کو حضرت اسماعیل علیہ السلام کو ذبح کرنے میں چھوڑنے کے متعلق یہ روایا دکھائی گئی تھی کیونکہ ایک بے آب و گیاہ وادی میں بیٹھ جانا بھی بہت بڑی قربانی ہے جسے شروع شروع میں ریلوے میں چند آدمی نیچے لگا کر بیٹھ گئے تھے تاکہ اسے آباد کیا جاسکے وہ آدمی درحقیقت اس وقت آسمانی نعمت کو لہرا رہے تھے وہ صرف اس لئے یہاں بیٹھ گئے تھے کہ آئندہ یہاں ریلوے آباد کیا جائے۔ اگر وہ قربانی نہ کرتے اور ریلوے میں آکر نیچے لگا کر بیٹھ جاتے تو نہ پیر شہر بنت نہ مریٹھ میں۔ نہ مالدار بننے نہ مملکت بننے اور یہ جگہ پسماندگی کی طرح چھٹیل میدان ہی رہتی۔

اس جگہ میں جو فری فونکشننگ

(Free Thinking)

کی تحریک پیدا ہوئی ہے۔ اس کا بانی ایک فرد جس شخص ہے۔ اس نے اپنا نظریہ ہی لکھا ہے کہ میں ایک دن اپنے باپ کے ساتھ ایک پادری کا وہ خط لکھا گیا تو وہاں اس نے یہ لکھا کہ ابراہیمؑ بڑا نیک انسان تھا۔ اسنے

خدا کی خاطر

اپنے اکلوتے بیٹے کے گلے پر چھری پھیر دی وہ لکھا ہے کہ اتفاق کی بات ہے میں بھی اپنے باپ کا اکلوتا بیٹا ہی تھا یہی وہاں سے نکل کے بھاگا۔ میرے دل میں یہ خوف پیدا ہوا کہ اگر میرے باپ کو یہ خط پڑے گا تو کیا تو وہ کہیں میری گردن پر چھری نہ پھیر دے۔ میں سمندر پر گیا وہاں ایک امریکی جہاز پر جانا کھڑا تھا۔ میں اس میں گھسی گیا اور کسی کو نہ میں چھپ کر بیٹھ گیا اور اس طرح امریکہ پہنچ گیا۔ یہاں آکر میں نے یہ وہ لوہی والی تحریک جاری کی جو غصہ خیز حضرت ابراہیم اور حضرت اسماعیل علیہما السلام کی قربانی کو غلط شکل میں پیش کیا جاتا ہے۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام کی

رویہ کا یہ مطلب تھا

کہ آپ اپنی مرضی سے اور بے جانے بوجھے ہوئے کہ وادی مکر ایک بے آب و گیاہ جنگل ہے اور وہاں کھانے پینے کو کچھ نہیں ملتا اپنی بیوی اور بچے کو وہاں چھوڑ آئیں۔ چنانچہ آپ نے ایسا ہی کیا جب حضرت اسماعیل علیہ السلام بیٹھے ہوئے تو آپ نے اپنی بیوی اور بچے کے ساتھ اپنے گروہ لوگوں کا ایک گروہ جمع کر لیا اور انہیں نماز اور زکوٰۃ اور صدقہ و خیرات کی تحریک کر کے اور اس طرح جمعہ اور جمع کے طریق کو جاری کر کے آپ نے مکر کو آباد کرنا شروع کیا۔ چنانچہ ان کی قربانیوں کے نتیجہ میں صدیوں سے مکر آباد چلا آتا ہے۔ قریباً تین ہزار سال سے برابر خاندان کعبہ آباد ہے اور اس کا طواف اور حج کیا جاتا ہے۔

پس عید الاضحیہ کی قربانی

بے شک اس قربانی کی یاد دلاتی ہے مگر اس قربانی کی یاد نہیں دلاتی کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے ظاہری شکل میں حضرت اسماعیل علیہ السلام کی گردن پر چھری پھیر دی۔ درحقیقت قربانیوں کی

عید میں اس طرف توجہ دلاتی ہے

کہ ہم خدا کی خاطر اور اس کے بعد دین کے لئے جنگوں میں جائیں اور وہاں جا کر خدا تعالیٰ کے نام کو بلند کریں اور لوگوں سے اس کے رسول کا کلمہ پڑھو۔ میں جیسا کہ ہمارے صحوفیاء کو ام کرتے چلے آئے ہیں۔ اگر ہم ایسا کریں تو یقیناً ہماری قربانی حضرت اسماعیلؑ کی قربانی کے مشابہ ہوگی۔ ہم تو نہیں کہہ سکتے کہ وہ قربانی باطل حضرت اسماعیلؑ کی قربانی کی طرح ہو جائے گی۔ کیونکہ دونوں کی کیفیت مختلف ہوتی ہے۔ حضرت اسماعیل علیہ السلام کے دل کی حالت اور تھی اور ہمارے زمانہ کے لوگوں کی دل کی حالت اور ہے مگر بہر حال وہ حضرت اسماعیل علیہ السلام کی قربانی کے مشابہ ضرور ہو جائے گی۔ پس تم اپنے آپ کو

اس قربانی کے لئے پیش کرو

میرے نزدیک اس زمانہ میں حضرت اسماعیل علیہ السلام کی قربانی کے مشابہ قربانی وہ مبلغ کر رہے ہیں جس قدر شرقی اور مغربی افریقہ میں تبلیغ کا کام کر رہے ہیں۔ وہ غیر آباد ملک ہیں جن میں کوئی شخص خدا تعالیٰ اور اس کے رسول کا نام نہیں جانتا تھا۔ لیکن ان لوگوں نے وہاں پہنچ کر انہیں خدا تعالیٰ اور اس کے

رسول کا نام بتایا۔ میں پہلے بھی ایک خطبہ میں بتا چکا ہوں کہ مغربی افریقہ کے ایک ملک میں عیسائیوں نے اپنے پریس میں احمدی اخبار کا چھاپنا بند کر دیا تو ہمارے مبلغ نے پتہ بچاؤ کا عہدہ پریس لگانے کے سلسلہ میں چندہ اکٹھا کرنے کے لئے ایک جگہ گئے۔ وہاں انہیں ایک ایسا آدمی ملا جسے انہوں نے بڑی تبلیغ کی تھی مگر اسے احمدیت قبول نہیں کی تھی بعد میں اس کے پاس ایک مقامی مبلغ نے پہنچا تو اس نے کہا کہ تمہارے بڑے پاکستانی مبلغ نے بھی مجھے تبلیغ کی ہے لیکن تمہارے دربارہ وہ اس وقت ایک دریا کے کنارے جا رہے تھے اپنا رخ پھیر کر اسی طرف چل پڑے تو یہ بات ممکن ہے لیکن میرا احمدیت کو قبول کرنا ممکن ہے لیکن کچھ دن اس مبلغ کی صحبت میں رہنے کا

اس پر ایسا اثر ہوا

کہ وہ احمدی ہو گیا۔ ہمارے مبلغ نے پتہ بچاؤ کہنے ہیں کہ جب میں وہاں چندہ لینے گیا تو اتفاقاً وہ شخص اس شہر میں آیا ہوا تھا وہ مجھے ملاوا کہنے لگا آپ یہاں کیسے تشریف لائے ہیں۔ اسے اپنی آہ کا مقصد بتایا اور کہا کہ عیسائیوں نے اپنے پریس میں ہمارا اخبار شائع کرنے سے انکار کر دیا ہے اور کہا ہے کہ اگر تمہارے خط میں کوئی لحاظ ہے تو اسے پائے کہ وہ

کوئی معجزہ دکھائے

اور تمہارا رینا پریس جاری کر دے۔ پریس میں اپنا عہدہ پریس لگانے کے لئے چندہ اکٹھا کرنے آیا ہوں۔ اس پر وہ احمدی دوست کچھ لکھ کر دی صاحب یہ تو بڑی بے خبری ہے

حیدرآباد ڈویژن کے طوفان زدگان کی امداد کے سلسلہ میں خدمتِ خلق کا شاندار نمونہ

سندھ کے حالیہ طوفان اور سیلاب کے موقع پر خدام الاحمدیہ کی طرف سے شاندار نمونہ خدمات فراہم کر کے اس کے سلسلہ میں ایک مقام پر مدد کی گئی۔ قائد خدمتِ خلق نے اپنے ہمراہ دو احمدی ڈاکٹروں کو لے کر طوفان زدہ علاقوں میں تقریباً سب سے پہلے گیا۔ اس میں سے پھر سفر پیدل ہی طے کیا گیا۔ یہ خدمت سے پہلے حیدرآباد سے سترہ میل دور ایک مقام دیباکوٹے جو ڈگری اور ٹنڈو غلام علی کے درمیان واقع ہے۔ یہاں طوفان سے لوگوں کو زیادہ نقصان پہنچا تھا۔ اس کے بعد ڈگری گئے۔ اور امدادی کام میں دنوں کے ڈاکٹروں کو شامل کر لیا۔ اس خدمت سے ہر دو مقامات پر ٹائیٹلڈ اور ہسپتال کے ٹیکے لگائے۔ وہ اپنے ہمراہ ایک ہمدردیہ کی ضروری ادویات بھی لے کر گیا تھا جو لوگوں میں تقسیم کیں۔ پروردگار کے دوسرے روز چار درماترہ مقامات پر بار بار گئے۔ وہ نے ۶۲۳ افراد کو ہسپتال اور ٹائیٹلڈ کے ٹیکے لگائے۔ اس دورے پر دو گرام میں اس کے علاوہ سلفا ڈائی زین اور سلفا گوٹا ڈی کی ۱۰۰ گولیاں تقسیم کیں۔ ۲۰ مجروحین کی معمولی طبی دیکھ بھال کی۔ ۳۰ افراد کو طبی معائنے کے بعد روانہ دی گئی۔ اس طرح ہمدردیہ کی ادویات تقسیم کیں گئیں۔ بجز اللہ احسن والجنز امین الدارین۔ (قائد مجلس خدام الاحمدیہ ضلع حیدرآباد)

نہت اسٹینک پیڈ

جس پر
الیس اللہ یکایک عبودہ
کا ہلک پرنٹ شدہ ہے
صلے کا پتہ
نہت اسٹینک پیڈ پر ایس ربوہ

قرآن مجید

عکسی قرآن، جمائیس، ہارجم اور ہارجمہ
پہلوں سے لکھی تھیں
تیسری بار اور ڈیو۔ اور تیسری اسلامی کتب میں
عمل کیسے کرتے ہوئے
تاج کینیڈین پوسٹ جس نمبر ۵۳ لکھی

ماہنامہ پرنس ٹرانسپورٹ کمپنی کی بسوں پر سفر کریں

اوقات

سرگودھا تا گوجرانوالہ	پہلا ٹائم	۴ بجے صبح
گوجرانوالہ تا سرگودھا	پہلا ٹائم	۸ بجے صبح
	دوسرا ٹائم	۸ بجے صبح
	تیسرا ٹائم	۶ بجے شام

(دادہ انچارج گوجرانوالہ)

ہمدردیہ اشافی

تربیاتی جبر

(فواد کا بنیاد مفید مرکب)

جبر کی خرابی، خون کی کمی، دل کی دھڑکن، ضعف، عورت، تیز مزاج، بدبختی، آسٹریوں کی کوڑھی، نفع، تھکن اور گھبراہٹ، ڈورنگیا، امیر، ہریم، کوہاقت دینے والا تجربہ تریاق، اگر فائدہ نہ کرے تو آٹھ دنوں کی صفت (قیمت کوکس ۱۵ روپے) بچہ، امراض، بچوں کے ذریعہ تیز مشورہ مفت حاصل کریں۔ احمدیہ دواخانہ متصل ٹی ٹی پرائمری سکول، ربوہ

مضمون نویسی کا انعامی مقابلہ

جیسا کہ قبل ازیں متعدد بار اعلان کیا جا چکا ہے۔ کہ شہر تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی طرف سے مضمون نویسی کا ایک انعامی مقابلہ ہو رہا ہے جس کا عنوان ہے "حضرت مصلح موعود ویدہ اللہ تعالیٰ پھر العزیز کے علمی اور عملی کارنامے" مضمون دہل سے پندرہ ہزار الفاظ پر مشتمل ہونا چاہئے۔ مقابلہ شریک ہونے کی آخری تاریخ ۱۵ ستمبر ۱۹۶۲ء کو ہے۔ اس میں اول، دوم، اور سومہ آنے والے خدام کو بالترتیب چالیس، پندرہ اور دس روپے کے نقد انعامات ملانے اور اجتماع سکالر کے موقع پر دیئے جائیں گے۔ زیادہ سے زیادہ خدام کو اس میں حصہ لینے کی کوشش کرنی چاہئے۔ شہری مجلس کی طرف سے کم از کم ایک نمائندہ ضرور شریک ہو۔ (مہتمم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

ماہ اگست کا رسالہ الفتران

حب دستور ۱۰ اگست کو ماہ اگست کا الفتران خلیفہ خیر الدین کے نام پوسٹ کر دیا گیا ہے اس کا خاص مقالہ "۱۲ سالہ ۲۱ قنصادی و معاشنی نظارہ" ہے جو جناب مولوی سمیع اللہ صاحب فاضل بمبئی کے قلم سے ہے۔ عیسائیوں کے اعتراض کی تردید میں بھی ایک مقالہ ہے۔ جن احباب کا چندہ ختم ہے ان کے نام دی۔ پی گئے ہیں وصول فرما کر ممنون فرمادیں۔ (خلیفہ الفتران ربوہ)

درخواستہ

۱۔ میرے ماموں جان مکرم راجہ اللہ تندر دلا راجہ غلام مصطفیٰ صاحب مرحوم آف چنگ ۱۲۰ تحصیل بھالیہ ضلع گجرات پریٹ میں سخت درد کی بیماری کی وجہ سے مجھ ہسپتال میں داخل ہو گئے ہیں احباب جماعت دعا کر مولایم صحت کاملہ و عاملہ عافیا فرمادیں۔ آمین۔ تم آمین دعا کا رازہ ہر حال دلچسپ تاج چنگ ۱۲۰ ہسپتال لکھنؤ کے پتے پر۔
۲۔ میرا لڑکا محمد فاضل آج کل بہت سخت بیمار ہے۔ اور جرنال ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ بزرگان سلسلہ و درد نشان تادیباں دعا فرمادیں اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے شفا پائی عافیا فرمائے۔ مگر حواذق برٹ چنگ ۱۲۰ بیدریا لکھنؤ کے پتے پر۔
۳۔ خاکسار دنوں ایک مٹھا ڈکڑا کر رہا ہے۔ بزرگان سلسلہ و احباب کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (خاکسار محمد سلیمان خاں اسٹنٹ سب انسپکٹر لاہور کینٹ)

مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کی مساعی

اللہ تعالیٰ کے فضل سے مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان اپنے مقرره لائحہ عمل کے مطابق پورے ذوق و متون سے اصلاحی، تربیتی، اور تعلیمی سرگرمیوں میں مصروف ہیں۔ گذشتہ دنوں مجالس کی طرف سے موصول ہونے والی خصوصی رپورٹوں کی قدر خاصہ ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔

قبولہ ضلع منٹو کی:۔ اس وقت مسز پرورشنی ڈالٹے ہونے معززین حضرات نے حاضرین کو تفتیق کی کہ وہ اپنی زندگیوں کو بھی اس کے مطابق ڈھالنے کی کوشش کریں۔ بفضلہ تعالیٰ یہ جلسہ بہت کامیاب اور مفید رہا۔

ریویو کے ضلع سیالکوٹ:۔ مورخہ ۲۴ جون کو مجلس حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ پھر العزیز کی صحت و عافیت کے لئے ایک ذمہ داری بردارہ ذمہ داری اور گوشت خرابی میں تقسیم کیا گیا۔ علاوہ ذیل مبلغ تیرہ روپے کی نقد رقم بطور صدقہ خیرا میں تقسیم کی گئی۔ اس کے بعد حضور ابیہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے لئے اجتماعی دعا بھی کی گئی۔ اللہ تعالیٰ حضور کو جلد کامل صحت عطا فرمائے۔ آمین۔

ربوہ:۔ حالیہ بارشوں کی وجہ سے ربوہ میں مکانات کے علاوہ بہشتی مقبروں کی قبروں کو بہت نقصان پہنچا تھا۔ چنانچہ بارش کے بعد قبروں کی دوسری دیکھ بھال کے لئے و قار عمل کا ایک جامعہ پروگرام بنایا گیا۔ چھ دن تک ہر روز قار عمل کیا جاتا رہا۔ اور ملاحات کے خدام باری باری ان کے اس خدمت کو سر انجام دیتے ہیے کل ۶۲۳ خدام و افسار و اطفال نے قار عمل میں حصہ لیا۔

۹ اور ۱۰ جولائی کو رحمت جلا کا اجتماع منعقد ہوا۔ یہ ربوہ میں اپنی نوعیت کا تیسرا اجتماع تھا۔ خدام و اطفال کے علمی اور روزمرہ مقابلہ جات ہوئے۔ آخر میں صدر محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے خدام کو ایک پرائز خط سے نوازا اور نظام جماعت سے مضبوط تعلق اور وابستگی کی طرف توجہ دلائی۔

سیالکوٹ شہر:۔ مجلس اطفال الاحمدیہ سیالکوٹ شہر نے "ایم بیٹ البنی" کے موقع پر قابل قدر سماجی سرگرمیاں دیں۔ علی الصبح سرگودھ کے چنگ میں ایک جلسہ منعقد کیا گیا جس میں سارا پروگرام اطفال نے ہی کیا۔ سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی مداح میں اطفال نے تقاریر کیں اور نظریں پڑھیں۔ اس سے اچھی خاصی نفع رہی۔

شام کو جماعت کے زیر اہتمام سیرت البنی صلوات اللہ علیہ وسلم کا جلسہ منعقد ہوا اس کا سارا انتظام مجلس اطفال الاحمدیہ نے کیا۔ رات کو چرخان بھی کیا گیا۔

ننگرانہ صاحب:۔ خدام الاحمدیہ نے ہفتہ صفائی خاص اہتمام سے منایا۔ اس سلسلہ میں ایک جلسہ منعقد کیا گیا جس میں صفائی کی اہمیت بتانے کے بعد صاف ستھرے رہنے اور ماحول کو نیکو کرنے کے بلک کرنے کی طرف توجہ دلائی گئی۔ صفائی سے متعلق چھوٹے چھوٹے پروگرام شہر میں مختلف مقامات پر پیش کئے گئے اور تقسیم بھی کئے گئے۔ ایک اجتماعی دنار عمل کیا گیا۔ بازار میں سب سے پہلے تقسیم کی گئی۔ بازار کے ہر ایک پوڈیو صفائی کے متعلق ہدایات بھی جاری رہیں۔ ہفتہ کے آخر میں ایک نمائندہ ٹیم نے شہر کی صفائی کا جائزہ لیا۔ الحمد للہ لوگوں نے اس طرف خاص توجہ دی اور صفائی کا بڑا اہتمام کیا۔ (نائب مہتمم اشاعت خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

ہمدردیہ نسواں (انٹرنیٹ گولڈن) دواخانہ خدمتِ خلق رجسٹرڈ ربوہ سے طلب کریں مکمل کورس انیس روپے

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

لاہور - ۱۸ اگست، بلائی علاقوں میں زبردست بارش سے مغربی پاکستان کے بعض علاقوں میں سیلاب آگیا ہے۔ دریائے چناب میں پانی بڑھ گیا ہے۔ سیلاب تھا۔ کئی پھرنی پانی پانی اور تازہ دولا کھنکھنک تھا اور پانی لڑی میں بھی سیلاب کا ڈر ہے۔ گیسے، کئی دوپہرت بدھ کے مقام پر ہم مزار کو ک پانی خارج ہو رہا تھا۔ دریائے سندھ میں آگ لالہ باغ اور تھوس کے مقام پر معمولی سیلاب سے دریائے چناب میں سیلاب کے باعث تحصیل چنگ، شہر کوٹ اور چیمبر کے کئی دیہات زریا آگئے تھے ہیں آڑہ تری اعلیٰ کے مطابق تریوں، خانگی اور مرالہ پر دریائے چناب کے پانی کا اثر بااثر تریب

۱۹۶۳-۲۲-۲۳-۲۴-۲۵-۲۶-۲۷-۲۸-۲۹-۳۰-۳۱-۳۲-۳۳-۳۴-۳۵-۳۶-۳۷-۳۸-۳۹-۴۰-۴۱-۴۲-۴۳-۴۴-۴۵-۴۶-۴۷-۴۸-۴۹-۵۰-۵۱-۵۲-۵۳-۵۴-۵۵-۵۶-۵۷-۵۸-۵۹-۶۰-۶۱-۶۲-۶۳-۶۴-۶۵-۶۶-۶۷-۶۸-۶۹-۷۰-۷۱-۷۲-۷۳-۷۴-۷۵-۷۶-۷۷-۷۸-۷۹-۸۰-۸۱-۸۲-۸۳-۸۴-۸۵-۸۶-۸۷-۸۸-۸۹-۹۰-۹۱-۹۲-۹۳-۹۴-۹۵-۹۶-۹۷-۹۸-۹۹-۱۰۰

ذریعہ غلط پتہ آیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر تریوں پر ڈکی کے پورے عمل کو تازہ یا نہ سمجھتے تو ضرور تریاں گے۔ تب ہم نہایت سخت اقدام کریں گے اور اگر کیا ہوگا۔ سب قرضی تریوں کی بنا ہی کسے کسے ہجر کسی مذموم عمل کو آغاز کیا تو ہمارا جواب دینی ہوگا۔

نئی دہلی - ۱۸ اگست، بھارت کے وزیر دفاع مہر چندر دیو نے سبھی سامان حاصل کرنے کی بات چیت کے لئے ۲۸ اگست کو ماسکو میں گئے ان کے ہمراہ جنرل چوہدری اور ایئر مارشل ایس ایم سندھیا بھی ہیں۔

لاہل پور - ۱۸ اگست، میاں شہید بارشا کے باعث آبپاشی علاقوں میں پانی بھرا گیا ہے اور ڈھائی سو کھجے مکان گر گئے ہیں۔ کئی علاقوں میں دس سے تین فٹ تک پانی کھڑا ہے۔ دریں اثناء تازہ علاقوں کے چالیس افراد پر مشتمل ایک دستہ ڈی پی کٹر لائل پور سے علاقہ ت کی ہے اور انھیں صدمت مالی سے آگاہ کیا ہے۔ جناب محمد یحییٰ نے دند کو لقبین دلا یا کہ ان کی مشکلات پر مدد دہن ضرور کیا جائے گا۔

کراچی - ۱۸ اگست، انٹرنیٹ ایڈیا کے مطابق بھارت نے اگلے پانچ ماہ میں ملک میں غذائی قلت کو دور کرنے کے لئے امریکہ سے ۳۵ لاکھ ٹن زائد گندم دینے کی درخواست کی ہے۔ اخبار کارکنوں نے بھارت کے وزیر خوراک سہرا پال نے امریکی وزیر زراعت سٹریٹز سے درخواست کی ہے کہ وہ ڈسٹیشن سے کل بجے پہنچے اور لاہور آئے۔

منظر آباد - ۱۸ اگست، جنگ بندی لائن کے اس پار سے وصولی اطلاعات کے مطابق ہنزہ کے در زبجاری پالیسی اور جہاز سے شہریوں کے کارکنوں کے درمیان کشمور کے مقام پر زبردست تصادم ہو گیا جس کے بعد پولیس نے ہانڈے کارکنوں پر گولی چلا دی۔ خانہ جنگی کے نتیجے میں پولیس کے آدھوں سمیت کل ۲۶ افراد شہید ہو گئے۔

میاں اللہ بخش صاحب درویش قادیان و قیام گئے

(محترمہ صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحبہ نے خدمت درویشی)

محترمہ امیر صاحبہ جماعت احمدیہ قادیان نے اطلاع دی ہے کہ میاں اللہ بخش صاحب درویش قادیان جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی اور موصی تھے مورخہ ۳۰-۳۱ جولائی کی درمیانی رات کو وفات پا گئے ہیں۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ میاں اللہ بخش صاحب مرحوم بہت خوبصورت کے مالک تھے اور انہیں اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ابتدائی درویشوں میں شامل ہونے کی سعادت نصیب تھی۔ انہوں نے درویشی کا ستہ سالہ دور نہایت اطمینان اور خوشی و دل سے گزارا۔ بہت صابر و شاکر۔ عبادت گزار اور کم گو بزرگ تھے۔ مشکلات کے زمانہ میں کبھی کوئی حرف شکایت زبان پر نہ لائے۔

ان کی بیماری کی اطلاع پر ان کے کلوتے بیٹے میاں علم الدین صاحب ساکن امرتسر متصل ربوہ وزیر اہل قادیان چلے گئے اور انہیں اپنے نیک اور ضعیف العم و اللہ کا خدمت کا موقع میسر آ گیا۔ دعا ہے کہ اللہ تبارک و تعالیٰ مرحوم و مغفور کے درجات بلند فرمائے اور پیمانہ کما کو مہربانگی کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

درخواست دُعا

- ۱۔ محترمہ والدہ صاحبہ کو تکلیف ہے۔ دل گھٹتا ہے نیز بڑھاپے کے سبب اور کئی عوارض ہیں۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے شفا عطا فرماوے۔
(قرآن الدین مولوی فضل - ربوہ)
- ۲۔ محکم چوہدری عبدالرحمن صاحب بی۔ بی۔ ایف سی کیٹیگری ماہر ٹی۔ بی۔ ایف ہائی سکول سمیت بیمار ہیں۔ ان کو پیشاب کی تکلیف ہے۔ سارے جسم پر سوجن ہے۔ ان دنوں فضل عمر ہسپتال ربوہ میں زیر علاج ہیں۔ صحابہ کرام، درویشان قادیان اور افراد خاندان حضرت مسیح موعود اور تمام احباب کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ محکم چوہدری صاحب مہوف کو صحت و تندرستی والی بس عطا کرے۔ آمین
(خاکار محمد صدیق شاہد سربانی سلسلہ منطھری)

ربوہ میں بلیک آؤٹ کی مشق

مورخہ ۲۲-۲۳ اور ۲۴ اگست کی درمیانی شب کو ۹ بجے سے ۱۱ بجے تک بلیک آؤٹ کی مشق کی جائے گی۔ لہذا ایمان ربوہ سے التماس ہے کہ وہ ۲۴-۲۵ اگست کی درمیانی شب کو پورے ۹ بجے سے گھروں کی بتیاں گل کر دیں اور اس امر کا پورا پورا اہتمام کریں کہ روکھنہ دریچوں اور دروازوں سے چھین کو باہر نہ آئے۔

مندرجہ بالا ہدایات کی سختی سے پابندی کی جائے۔ خلاف ورزی کی صورت میں قانونی کارروائی کی جائے گی۔
(چیمبر بین ٹاؤن کمیٹی - ربوہ)

معاہدہ استنبول کسی کے خلاف نہیں

پیرس میں فضل القادر چھلاری کا بیات پیرس ۵ اگست - پاکستان اسمبلی کے سپیکر جناب فضل القادر چھلاری نے گزشتہ روز میاں کہا کہ پاکستان ایمان اور ترکی کے درمیان معاہدہ استنبول کسی علاقہ یا قوم کے خلاف نہیں ہے۔ وہ کہیں نہیں جاتے ہوتے کچھ عرصہ کے لئے پیرس میں رکھے تھے۔ انہوں نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ اس علاقہ کا اگر کوئی اور ملک اس معاہدہ میں شریک ہونا چاہے تو اسے پوری اجازت ہے اور اس معاہدہ میں اسے برابر کے حقوق حاصل ہوں گے۔ انہوں نے ایک اور سوال کے

جواب میں کہا کہ پاکستان میں مکمل سہماریت ہے

رجسٹرڈ ایکل نمبر ۲۵۸

دری آئندہ صوبہ کے وسیلے اور شمالی علاقوں میں گزشتہ روز سے وقوع سے بارش جاری ہے لائل پور - سیالکوٹ، لاکھڑا، لالہ، حافظ آباد، ننکی جیم اور راولپنڈی میں بھی مسلسل بارش پوری ہے۔ لاہور میں بارش سے درجہ حرارت میں نمایاں کمی ہوئی ہے آج لاہور کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت ۱۸.۶۸ درجہ کلوڈس ہے۔

۶۔ ۷۔ ۸۔ ۹۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰

دری آئندہ صوبہ کے وسیلے اور شمالی علاقوں میں گزشتہ روز سے وقوع سے بارش جاری ہے لائل پور - سیالکوٹ، لاکھڑا، لالہ، حافظ آباد، ننکی جیم اور راولپنڈی میں بھی مسلسل بارش پوری ہے۔ لاہور میں بارش سے درجہ حرارت میں نمایاں کمی ہوئی ہے آج لاہور کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت ۱۸.۶۸ درجہ کلوڈس ہے۔

۶۔ ۷۔ ۸۔ ۹۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰